CREDITREFORM S SUSTAINABILITY CREDITREFORM S

EcoZert^c Valid until 9/2025 RECOGNITION EFORM **OF ESG ENDEAVOURS**

Intech Worldwide GmbH

CREDITREFORM SUSTAINABILITY CREDITREFORM SUSTAINABILITY CREDITREFORM SUSTAINABILITY CREDITREFORM SUSTAINABILITY CREDITREFORM SUSTAINABILITY CREDITREFORM SUSTAINABILITY

AWARD CREDITREFORM SUSTAINABILITY AWARD AWARD CREDITREFORM SUSTAINABILITY AWARD AWARD CREDITREFORM SUSTAINABILITY AWARD AWARD CREDITREFORM SUSTAINABILITY AWARD AWARD CREDITREFORM SUSTAINABILITY AWARD

EcoZert^c

Creditreform Hannover-Celle Bissel KG issues EcoZert in recognition of your company's sustainability endeavours

Intech Worldwide GmbH Crefonumber: 2190538268

Within the scope of assessment, the company was able to demonstrate extraordinary endeavours to implement sustainable business practices and fulfilled the following criteria:

- Resource consumption better than the benchmark, or significant reduction in resource consumption compared to the past
- Social practices better than the benchmark, or significant improvement compared to the past
- Good business practices by corporate management in the past
- Solvency index better than or equal to 298, and balance sheet rating better than CR11

This document is valid for one year subject to uninterrupted fulfilment of the criteria.

Hannover, 1st October 2024 Creditreform Hannover-Celle Bissel KG

Chief Executive Officer

